
Voici les étapes à suivre pour remettre un devoir sur Google Classroom depuis un 

ordinateur : 

          Étapes pour remettre un devoir 

1. Ouvrir Google Classroom 

o Va sur classroom.google.com et connecte-toi avec ton compte Google. 

2. Accéder au cours 

o Clique sur le cours dans lequel le devoir a été assigné. 

3. Ouvrir le devoir 

o Clique sur l’onglet "Travaux et devoirs". 

o Sélectionne le devoir à remettre. 

4. Ajouter ton travail 

o Clique sur "Ajouter ou créer". 

o Tu peux : 

▪ Joindre un fichier depuis ton ordinateur. 

▪ Ajouter un fichier depuis Google Drive. 

▪ Créer un document Google Docs, Slides, Sheets ou Drawings 

directement. 

5. Remettre le devoir 

o Une fois ton travail prêt, clique sur "Remettre". 

o Confirme en cliquant à nouveau sur "Remettre" dans la fenêtre de 

confirmation. 

6. Modifier après remise (si nécessaire) 

o Si tu dois corriger quelque chose, clique sur "Annuler la remise", 

modifie ton travail, puis clique à nouveau sur "Remettre". 

     Important : Si tu rends ton devoir après la date limite, il sera marqué comme en 

retard. 

 


